

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем
по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.



Благодарим спонсоров

Уважаемая редакция «Орловской правды»!

Наша религиозная организация «Центр Шалом» по мере возможностей стремится оказывать материальную поддержку малообеспеченным семьям, ветеранам Великой Отечественной войны, инвалидам. В этом году нашу благотворительную работу поддержало Московское отделение международного фонда «Ор Авнер»: наши спонсоры выделили средства для закупки продуктовой помощи детям — от 7 до 17 лет — из малообеспеченных семей. И с марта мы такую помощь оказываем (всего 30 семей). Мы хотим со страниц вашей газеты поблагодарить спонсоров фонда «Ор Авнер» от имени местной еврейской религиозной организации г. Орла «Центр Шалом».

Семен ЛИВШИЦ.

Председатель «Центра Шалом».

ЧИТАТЕЛЬ СПРАШИВАЕТ

Льготы не предусмотрены

Уважаемая редакция! Прошёл слух, что правительство выпустило постановление о бесплатном захоронении вдов, потерявших мужей в годы Великой Отечественной войны 1941—1945 годов. Так ли это на самом деле?

Н. СОТНИКОВ.
г. Орёл.

За консультацией мы обратились в военный комиссариат Орловской области. Нам сообщили, что при захоронении вдов «льготы действующим в настоящее время законодательством не предусмотрены. Какие-либо нормативно-правовые акты, регламентирующие введение таких льгот, не принимались».

«Петербург-5» нас покидает

С удовольствием смотрела свои любимые передачи по каналу «Петербург-5», такие, как «Люди встречаются...», «Жизнь как жизнь», «Слабое звено». И вдруг на экране темнота. Куда же исчез мой любимый канал?

Е. НОВИКОВА.

За информацией мы обратились к главному инженеру областного радиотелевизионного передающего центра Ю.И. Лозовскому.

— Для транслирования какой-либо программы должны быть разрешительные документы, то есть лицензии, — сообщил он. — Одна из них — на вещание, которую получает телекомпания, а другая — операторская лицензия на право вещания — ее получаем мы. Операторская лицензия у нас есть, а вот лицензии у телеканала нет. Срок действия прежней давно закончился. Поэтому в соответствии с законодательством вещание прекращено.

Мы связывались с петербургским телеканалом, но, скорее всего, его трансляция в Орле не возобновится. Предположительно на «этой кнопке» появится детский канал, но когда это будет — неизвестно.

Обратиться в нашу газету жителя посёлка Нарышкино инвалида II группы Анатолия Александровича Юшкова заставила газовая проблема. Уточним вслед за автором, что именно смутило добросовестного клиента компании «Орёлрегионгаз».

ХОТЯ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

У каждого счётчика свой счёт

Во-первых, Анатолий Александрович не совсем улавливает, в чём смысл так называемого температурного коэффициента — «с чем его едят»? Как известно, если прибор учёта природного газа установлен на улице, то месячная оплата начисляется с использованием этого самого коэффициента. Так вот, рассуждает А.А. Юшков, если один счётчик установить «на улице, а второй — сразу через стенку внутри деревянного дома, то показания счётчиков будут одинаковыми». Ведь газ, мгновенно преодолев 20-

сантиметровую стену, не успеет нагреться. «Тогда зачем же нужен этот коэффициент?» — удивляется Анатолий Александрович.

Но это не всё. Ещё наш любознательный автор не может взять в толк, почему, например, при средней температуре воздуха в минувшем декабре (по данным Нарышкинских теплосетей) 2,5 градуса мороза рассчитывали сумму платежа за газ, применяя коэффициент 1,08, как будто было минус 25 — 30 градусов?

Согласитесь: вопросы, интересные не только нашему читате-

лю из Нарышкино. За ответами на них мы обратились в ООО «Орёлрегионгаз».

«Согласно утверждённому постановлением Правительства РФ № 307 от 23.05.2006 года Правилам предоставления коммунальных услуг гражданам, — сообщила редакция **генеральный ди-**

ректор ООО «Орёлрегионгаз» Л.В. Удалова, — в случае использования потребителем приборов учёта газа без температурной компенсации показания этих приборов используются в расчётах за газ с применением температурных коэффициентов. Они утверждаются федеральным органом исполнительной власти.

В соответствии с п. 9 Методических указаний по регулированию розничных цен на реализуемый населению газ (утверждены приказом Федеральной службы

по тарифам № 194 от 23.11.2004 года) розничные цены рассчитываются региональными службами по тарифам — в рублях за 1000 куб. м газа, приведённым к стандартным условиям: температуре 20 градусов С, давлению 760 мм ртутного столба и влажности 0 процентов.

Температурные коэффициенты применяются для приведения измеренного объёма, проходящего через счётчики газа, не имеющие в конструкции корректоров по температуре и давлению газа, к установленным ГОСТом 2939-63 («Газы. Условия определения объёма») стандартным температуре и давлению.

Коэффициенты утверждаются дважды в год: на первое и второе полугодие.

Потребитель газа может выбрать, какой именно счётчик ему приобретать, так как в паспортных данных обязательно указываются технические параметры приборов учёта».

Подготовил С. НИКОЛАЕВ.

В редакцию пришло письмо от жителей с улицы Школьной из посёлка Хотынец.

Они пишут: «В наших домах живут 82 семьи. Дворы у нас ухоженные, много цветов и зелени, но проезжая дорога — просто горе. Это единственный участок нашей улицы, где нет твёрдого покрытия, — примерно метров 500. Как только наступает осенне-весенний период, мы утопаем в грязи. Чтобы перейти на другую сторону дороги молодой маме с коляской, приходится сначала переносить ребенка, шагая по грязи, а затем переносить на себе детскую коляску. «Скорой помощи» подъехать к домам практически невозможно, поэтому она останавливается далеко от дома, а фельдшер, перепрыгивая через грязь и лужи, тащит свой нелегкий чемодан на себе.

Все мы работаем в районе и любим свой посёлок, живем здесь по 25 лет и более, поэтому нам безразлично, что происходит вокруг.

Жители домов № 6, 8, 10, 12». Всего 49 подписей.

КРИК О ПОМОЩИ



Утопающие в грязи

Можно было не цитировать письмо наших читателей, достаточно взглянуть на снимок, который они прислали в редакцию. В прошлом году жители обращались в районную администрацию, где им ответили, что провести ремонт дороги не представляется возможным по причине отсутствия финансовых средств и что данный объем работ планируется на 2008 год. И ещё одна маленькая приписка в отве-

те: «В настоящее время поселковой администрацией принимаются меры по поддержанию внутриквартальной дороги в проезжем состоянии».

Даже если нет средств на качественное асфальтовое покрытие, то можно хотя бы щебёнкой дорогу засыпать, ведь люди утопают в грязи не один десяток лет.

И. ФИЛИНА.
На снимке:
улица Школьная.

МНЕНИЕ ЧИТАТЕЛЯ

Друзья, которые не подведут

Уважаемая редакция! В письме я хотел бы рассказать о своей любви к книгам и о пользе чтения: ведь хорошая книга — это не только советник, но и большой друг. Я сам рано начал читать, так как семья у нас была читающая. Нас было девять детей, и все стремились учиться. Многие получили высшее образование.

Мне хорошо запомнилось, как моя сестра, которая училась в Курском педагогическом институте, приезжая домой, всегда привозила книги, которые читала нам, а содержание некоторых просто пересказывала. И всегда повторяла, что надо много читать, так как это положительно скажется на учебе и в дальнейшей жизни. И я читал. Осо-

бенно меня интересовали книги об историческом прошлом нашего народа. Увлекался книгами о Великой Отечественной войне.

Я успешно окончил школу, потом техникум механизации и электрификации в г. Задонске. На этом не остановился и окончил Орловский педагогический институт. Учился всегда хорошо, потому что был очень начитан.

Я хотел бы посоветовать всем: любите книги, читайте их каждый день в семейном кругу, и они принесут только пользу.

Виктор ДОЛЖИКОВ.
Ветеран труда.
Корсаковский район.